
77%
notice the way a
table is set when

visiting a
restaurant.

OF CONSUMERS 64%
MORE FOR AN

ENTRÉE

per meal
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PAPER
NAPKINS
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Source: Consumer Napkin Preference Study,
Jackson Marketing Group.

LINEN BEATS PAPER. HERE’S THE PROOF.

88%
correlate cloth

linens with
BETTER SERVICE

OF CONSUMERS

Contemplating the switch from paper napkins to linens? New research shows
that using linen over paper napkins has long-term benefits.

Consumers who said they preferred
cloth napkins reported paying:

than those who
preferred paper
napkins.

84%
    OF 

CUSTOMERS

believe cloth table
settings equate to
environmental

CLEAN
GREEN

82%
of consumers associate tables
SET WITH CLOTH LINEN with a better
restaurant appearance and ambiance.
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